
Quelle: Online-Umfrage der YouGov Deutschland GmbH unter 2.016 Arbeitnehmern ab 18 Jahren im Juli/August 2021;  
Basis: Alle Befragten, die mobil arbeiten (n=914) 
�© www.gdv.de | Gesamtverband der Deutschen Versicherungswirtschaft (GDV)

An 100 fehlende Prozent: weiß nicht/keine Angabe

Neue Arbeitswelt – laxe Regeln (II)
Einige Unternehmen vernachlässigen beim mobilen Arbeiten ihre Compliance-Regeln

Compliance- und Sicherheitsregeln …

22 % 12 %

... wurden für das  
mobile Arbeiten  
angepasst, damit sie  
weiterhin erfüllbar sind

…werden beim mobilen 
Arbeiten ohne Unter-
schied und Ausnahme 

eingehalten

... können beim mobilen Arbeiten 
nicht voll umgesetzt werden und 

werden in Ausnahmefällen  
flexibel gehandhabt

46 %


